

Erste banka generalni sponzor CSO

Podgorica - Crnogorski simfonijski orkestar pod dirigentskom palicom **Alekseja Šatskog**, večeras u 20 sati na Velikoj sceni Crnogorskog narodnog pozorišta, izvešće koncert kojim otvara koncertnu sezonu 2010/2011. Na repertoaru će biti kompozicije **Emila Nikolauša fon Resničeka**, **Erna Dohnanijija** i **Jana Sibelijusa**, a solističku dionicu u varijacijama za klavir i orkestar tumačiće **Ratimir Martinović**.

Povodom predstojeće sezone Muzički centar Crne Gore organizovao je juče konferenciju za novinare na kojoj je pored direktora pomenute institucije **Zarka Mirkovića**, govorio i **Aleksa Lukić**, glavni izvršni direktor Erste banke, ovogodišnjeg generalnog sponzora Crnogorskog simfonijskog orkestra.

- Ovogodišnja četvrta sezona Muzičkog centra Crne Gore, odnosno, Crnogorskog simfonijskog orkestra i ansambla Crnogorski gudači, počinje za nas, u jednom dobrom duhu. To dolazi

ne samo iz činjenice što vjerujemo da smo napravili kvalitetan program za narednu sezonu, nego što u tim našim naporima da unaprijedimo muzički život Crne Gore nećemo biti sasvim sami. Od ove godine generalni sponzor Crnogorskog simfonijskog orkestra biće Erste banka. Važna činjenica je to što su počeli radovi na adaptaciji prostora Muzičkog centra Crne Gore i odvijaju se dobrom dinamikom. Kada je riječ o sezoni, ove godine smo uspjeli, poput velikih orkestara, da definišemo kompletan program koji se završava u julu. Pripremili smo desetak premijernih koncerata Crnogorskog simfonijskog orkestra i četiri premijerna koncerta Crnogorskih gudača. Taj broj koncerta garantuje dovoljno prostora za izbor muzike koju cijenimo da naši slušaoci treba da čuju. Izbor se sastoji od klasičnih djela, umjetničke muzike i djela naših autora. U tih petnaestak programa uzeće učešća 25 solista,

većinom iz Crne Gore, a drugi dio programa čine solisti i dirigenti sa ozbiljnim biografijama, koji dolaze iz mnogih evropskih zemalja - kazao je Mirković.

Izvršni direktor Erste banke **Aleksa Lukić**, kazao je da je partnerstvo između Erste banke i Crnogorskog simfonijskog orkestra naglašava obostranu "posvećenost vrhunskom kvalitetu".

- Nekako je prirodno da Erste banka Podgorica podrži razvoj klasične muzike i njeno približavanje publici, s obzirom na to da je dio bankarske familije iz Austrije, zemlje muzike i muzičkih genija kao što su **Straus**, **Mocart**... Naša želja je da kroz sveobuhvatno partnerstvo vratimo Simfonijski orkestar na mjesto koje mu pripada kao najvažnijoj kulturnoj instituciji u zemlji i najboljem 'ambasadoru' države - kazao je Lukić.

J.P.T.

Solisti iz cijelog svijeta

Pored najavljenog koncerta kojim će biti otvorena sezona 2010/2011, Muzički centar Crne Gore najavio je koncerte Crnogorskog simfonijskog orkestra na kojima će se kao solisti predstaviti: **Marilyn Fraskone** (klavir) iz Francuske, **Tibor Ke-rekeš** (truba) iz Slovenije, **Dmitrij Gordin** (klavir) iz Rusije, **Zdravko Angelov** (klarinet) iz Makedonije, **Emanuel Sison** (harfa) iz Francuske, **Timoti Hju** (violončelo) iz Velike Britanije, **Vujadin Krivokapić** (violina) iz Crne Gore, **Vladana Perović** (klavir) iz Crne Gore, **Snežana Savičić** (sopran) iz Srbije, **Ivica Šarić** (bas) iz BiH, **Irina Krasko** (violina) iz Rusije, **Boris Kraljević** (klavir) iz Crne Gore. Pored Alekseja Šatskog, Crnogorskim simfonijskim orkestrom dirigovaće **Radovan Papović** iz Crne Gore, **Borjan Canev** iz Makedonije, **Darinka Matić-Marović** iz Srbije, **Ronald Colman** iz Belgije i **Fabijen Terisen** iz Francuske. Solisti koji će se predstaviti na koncertima ansambla Crnogorski gudači su: **Igor Perazić** (violončelo) iz Crne Gore, **Panta Veličković** (viola) iz Srbije, **Irina Krasko**, **Boris Rabuzin** (violina) iz Srbije, **Mihajlo Radivojević** (fagot) iz Srbije, **Peter Fedkov** (oboja) iz Rusije. Dirigent na koncertima Crnogorskih gudača biće **Grigorij Krasko** iz Rusije.